

A Podmaniczky Művészeti Alapítvány a 84. Ünnepi Könyvhéten

2013. június 7. 21.30 – Dugonics tér

A Belvárosi mozi sátrat ver a könyvhéten!

Török Ferenc–Podmaniczky Szilárd: Szezon – szabadtéri vetítés

2013. június 9. 18.00 – Dugonics tér

A Podmaniczky Művészeti Alapítvány sátránál *Háy János* és *Podmaniczky Szilárd* dedikál.

2013. június 9. 18.30 – Dugonics tér

Színpadi szerzők színpadon

Az ötlettől a megvalósulásig – kulisszatitkok arról, hogyan készülnek a színdarabok

Vendég: *Háy János* író és *Podmaniczky Szilárd* író, drámaíró

Beszélgetőtárs: *Balog József* újságíró

A Podmaniczky Művészeti Alapítvány Balatonboglárról 2006 óta a kortárs irodalmi élet fontos szereplője. Elsősorban Podmaniczky Szilárd könyveinek kiadására jött létre, de megjelentetett más írók műveit is.

Könyvei az egész országban kaphatók. Legutóbb a brüsszeli székhelyű Kantoken kiadóval kötött szerződést Podmaniczky Szilárd könyveinek francia nyelven történő kiadására. Az alapítvány működteti a Librarius.hu weboldalt, melynek főszerkesztője szintén Podmaniczky Szilárd, aki több mint húsz szerző munkáját koordinálja nap mint nap. Ez évtől kezdve a Librarius együttműködő partnere az Írókboltja.hu portál.

Podmaniczky Szilárd 21 kötetes író, melyekből 8 jelent meg az alapítvány kiadásában. A paletta széles a novelláskötetektől, a meséken, nanoprózákon, kisregényen, regényen a helytörténeti fotóalbumon keresztül a szociológiai monológnovelláig és az ötezer szócikkés szépirodalmi szótárig terjed. Készült a Balatonról egy riportgyűjteménye és a Balatonboglári Borgazdaságról egy riportkönyve. Filmes munkái közül a Török Ferenc rendezővel együtt készült alkotás, a Szezon lesz látható Szegeden a Könyvhét alatt. Drámáit a budapesti RS9 színházban, Békéscsabán, és Brüsszelben is előadták. Podmaniczky Szilárd a Vörösmarty téren szombaton, június 8-án 13 órakor dedikálja könyveit Lira sátorban, Szegeden vasárnap 18 órakor a Podmaniczky Művészeti Alapítvány sátrában.

További információ:

Podmaniczky Művészeti Alapítvány

8630 Balatonboglár, Rezeda u. 1/1

Bodó Gabriella

mail@podmaniczky.com

06/30-449-0618